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Registrácia 
Krajský úrad Nitra registroval 10.11.1999 pod OVVS/NO – 3/99 Pahorok ako 
neziskovú organizáciu poskytujúcu všeobecne prospešné služby so sídlom v 
Bohuniciach. 
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Rok 2020 
 
Zhodnotenie roka by som kľudne mohla nazvať rekapituláciou 20 rokov existencie 
neziskovej organizácii Pahorok v Bohuniciach. Začala by som prvým klientom 
a posledným, ktorý odišiel zo zariadenia. Mal poradové číslo 199. Ukončenie činnosti 
zariadenia zabezpečil bývalý riaditeľ , ktorý dnes popiera, že bol riaditeľom celých 
osemnásť rokov. Dnes hovorím o nebezpečnosti, ktoré môže každý z nás poprieť, tak ako 
svoju zodpovednosť poprel Mgr. Štefan Hacaj.  Je mi nesmierne ľúto, že povýšil svoje 
záujmy nad človečenstvo. Rok 2020 bol o kontrolách, udaniach a hlavne odobratí 
akreditácie neziskovej organizácie. Dôvod neexistoval.... len o administratívne chyby. 
Omylom kolegyňa – psychologička zariadenia odovzdala kontrolovanému orgánu 
MPSVaR SR pracovný materiál režimu Centra pre deti a rodiny,  omylom uvedená prax  
u jedného zamestnanca a skutočnosť, že ja ako riaditeľka centra nemôžem pracovať viac 
ako 8 hodín pracovného dňa. Nepomohli ani argumentácie ani dovolanie.   Dopredu 
určený zánik centra.  Verím, že je bývalý riaditeľ Štefan Hacaj spokojný. Okamžite som 
musela prepustiť všetkých klientov, Mgr. Slamková mi o 7.15 hodine 3.7.2020 nariadila 
klientov poslať preč z centra ihneď, inak pácham trestný čin.  
Ako mám povedať človeku, ktorý potrebuje pomoc, aby odišiel..... predsa som nemohla 
klientov poslať na ulicu, nechať ich napospas ulice.  Tak ako som nechápala jednaniu 
Ústredia ministerstva práce. Je to o moci, o zákernosti . Hovorí sa, že človeka spoznáš ak 
mu dáš peniaze a moc. Počas existencie Pahorku ako centra pre deti a rodiny ( celých 6 
mesiacov) sme sa spolu s tímom snažili udržiavať režim zariadenia. Počas roka 2020 som 
musela z režimu prepustiť 4 klientov. Dôvodom bola manipulácia bývalého riaditeľa 
chlapcov a samozrejme správanie sa 4 klientov. Nebolo cesty späť.... museli odísť. Až 
neskôr som sa dozvedela, ako klienti podvádzali a kde sa stretávali s ex riaditeľom, 
samozrejme s možnosťou rôznych výhod , napr. prísunu cigariet  Dôvod?  Každý nech si 
odpovie sám.  Okamžite som musela prepustiť všetkých zamestnancov. Do zariadenia 
som ja sama investovala minimálne 420000 tisíc korún z predaja môjho majetku. Nikdy 
som nežiadala o vrátenie môjho vkladu, žila som chlapcami a resocializáciou. Moje  
vlastné deti si našli kamarátov, vyrástli v komunite bojujúcich mladých ľudí, ktorí 
hľadali cestu späť. Odovzdala som aktívne roky môjho života , nehľadiac na nedostatok 
peňazí, jednaniu úradníkov, zabezpečenia klientov, rôznych projektov...20 šialených 
rokov. Ďakujem. Bola som šťastná a spokojná, že môj život mal zmysel. Keď bolo treba, 
bola som nezamestnaná, keď bolo treba robila som upratovačkou,  účtovníčkou, 
terapeutkou, kuchárkou ale hlavne som bola človekom. To som chcela odovzdať klientom 
zariadenia Pahorok. Každý má právo padnúť, len silný ľudia dokážu vstať.  Ďakujem, že 
ste ma  „vypočuli“. 
15.7.2020 odchádzal posledný chlapec centra domov. Správna rada začala riešiť, čo 
ďalej. V októbri sme zmenili názov zariadenia Pahorok na Devana SK, nezisková 
organizácia. Zmenila sa správna rada, sídlo neziskovej organizácie a tiež sa zabezpečila 
registrácia staronovej neziskovky.  Dnes existujeme pod názvom Devana SK, n. o., 
prevádzka naďalej sídli v Bohuniciach, naďalej sa snažíme poskytovať verejnoprospešné 
služby. Rozširujeme naše sociálne služby a verím, že človečenstvo je pre nás motiváciou.  
Pred mnohými rokmi som narazila na citát  M. R. Štefánika „ Nič mi nebolo nemožné, 
lebo som chcel“. Naďalej nezisková organizácia bude o pomoci, bude o zmysluplnom 
živote všetkých priaznivcov. Ďakujem Vám, priatelia.  
 
         Mgr. Katarína Hacajová 
                    Riaditeľka 
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